

百万“礼包”情暖困难退役军人

市退役军人局走访慰问困难退役军人和抗战老兵



抗战老兵(左)获赠慰问金和慰问品。

本报1月10日讯 日前,青岛市退役军人关爱基金联合青岛市退役军人事务局组成慰问团,登门为全市180余名困难退役军人和抗战老兵送去新春祝福和价值近百万元的慰问金、慰问品。

为了让困难退役军人和抗战老兵真切感受到党和政府的关怀,慰问团精心准备了走访慰问的“新春大礼包”,除了往年必备的贺年礼外,市退役军人关爱基金还协调多方资源,为老兵们精心定制了专用“荣军健康包”,里面有急救包、体温计、血压测量仪、血糖检测仪等,还有防疫用品、助听器、电动理发器、电动磨脚器、指甲修剪套装、腰部按摩仪等适合老年人需求的物品,充分体现了对

老兵群体“从头到脚”的关怀。

慰问团还向老兵们表达着深切的精神关爱。每到一处,慰问团都为老兵送上热情洋溢的新春慰问信和红彤彤的“福”字。慰问团成员与老兵们促膝交谈,了解他们的身体健康状况和实际困难,倾听他们的意见和诉求,聆听他们讲述参军参战、英勇报国的光荣故事,感谢他们为党和国家作出的卓越贡献,并向他们致以节日的祝福。

胸前挂满勋章的94岁老兵周茂财激动地举起右臂,高声说道:“衷心感谢党,永远跟党走,我们的党,永远胜利!”

(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰 通讯员 刘怀超)

您有意见跟我说,我们为您来解决

市民政局开展民声倾听主题活动 六大渠道问计于民

本报1月10日讯 10日,记者从青岛市民政局了解到,为进一步弘扬“民政为民、民政爱民”工作理念,让“有意见随时提、有办法尽管讲、有不满大胆说”成为推动工作的新常态,更好地问计于民、问需于民,凝聚民力、汇聚民智,努力实现打造“人民满意民政”的目标定位,青岛民政现面向全市开展“您有意见跟我说,我们为您来解决”全市民政领域民声倾听主题活动。

据了解,市民可以围绕养老服务、社会救助、殡葬服务、社会组织管理、儿童福利、城乡社区治理、地名管理、慈善社工等民政领域相关业务建言献策、咨询问题、表达诉求,具体可以通过拨打12345政务服务热

线、“青岛民政”微信公众号菜单栏“民政服务”中的“民声倾听”功能、“青岛民政”官方微博的“民声倾听”链接、“青岛民政”官方头条号、青岛民政官方网站“民声倾听”专栏和市民政局公务邮箱 qdsmzj@qd.shandong.cn 这“一线五网”六大渠道联系民政部门,提出意见、反映诉求。

市民所提意见建议,将由工作人员进行筛选分类办理,所有意见建议将分为“意见建议类、咨询类、诉求类”三个类别,意见建议类由相关部门认真研究,对有普遍指导价值的优秀意见建议,将纳入各项业务工作的决策过程;咨询类、诉求类将及时办理答复。

(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰)

女子被卷入公交车底 消防员紧急施救



消防救援人员在现场施救。

本报1月10日讯 1月8日中午12时许,青岛市即墨区石林一路附近发生一起交通事故:一名女子被困在公交车底,情况紧急,急需救援。

即墨区服装城消防救援站救援人员接到求救电话后立即赶赴现场,发现一名骑电动车的女子被卷入公交车底。救援人员询问后得知,被困女子意识清醒,但左腿被卡住,右腿与地面摩擦导致受伤。救援人员一边提醒经过车辆绕行,一边利用电动剪扩钳从两侧对公交车底部扩张支撑,从而扩大救援空间,随后将电动车和周边杂物清除。充分扩大救援空间后,救援人员用担架将被困女子抬出,交由医护人员送往医院治疗。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 王倩雯)

男子驾照被注销 二次酒驾上路又被查

本报1月10日讯 1月4日晚10时许,市北交警杭州路中队组织在瑞昌路设卡查车,一辆灰色轿车行驶到距离查车点10米时停在路边,司机与副驾驶上的女子试图换座。民警立即上前检查,发现车内有一股浓重的酒味。

经呼气式酒精检测,女子未检测出酒精,但当时已坐在副驾驶上的男子体内检测出酒精。男子否认刚才驾车。民警调取路口监控后,男子承认了酒驾的事实。经检测,男子血液内酒精含量为48mg/100ml,

属于酒后驾驶。

民警核查男子身份时发现,他在2017年时就曾因酒驾被处罚过,同年7月因驾照暂扣期间驾车又被交警部门查获,目前,他的驾驶证已被注销。此次,男子再次因为酒驾被查处。他二次酒驾、注销期间驾驶机动车的违法行为,将被公安交警部门依法处以罚款2000元,并处20日行政拘留的处罚。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 张月军)

夜遇面包车失控侧翻 公交司机与乘客合力救人

本报1月10日讯 8日晚,隧道1路驾驶员董同熙驾车从山东科技大学发往大窑沟方向,下班的驾驶员夏明鑫随车回家。晚7时22分许,车辆行驶至港头李附近时,一辆银色面包车突然失控碰撞到隔离护栏后侧翻在了路面上。突如其来的一幕让董同熙、夏明鑫惊出一身冷汗。两人停稳车辆飞奔下车,查看面包车驾驶员的情况,只见面包车侧翻后,驾驶员一侧门被牢牢压住。车上的热心乘客也下车帮忙,众人合力将车辆翻了过来,将驾驶员从车里救了出来。

“当时情况危急,车主被困在了车内,单靠自己很难

脱险,我们两个人的力量有限,也不能将车辆翻过来,幸亏车上的热心乘客

帮忙,感谢这群好心人。”夏明鑫说。董同熙、夏明鑫见义勇为的热心举动得到了车内乘客的一致夸赞,两人表示自己当时只是做了应该做的事情。事故驾驶员并没有大碍,民警随后赶到现场处理了该起事故。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)



面包车侧翻陌生人救助。

列车员捡到钱包归还失主

本报1月10日讯 春运开启,青岛客运段员工全力以赴为乘客提供温馨服务。近日,G6905次列车上值乘班组人员帮助乘客找到丢失钱包的热心之举,得到了乘客的衷心感谢。

春运首日,G6905次列车上,青岛客运段上海动车队长沙一组值乘班组人员在列车开出昌邑站后例行巡视,列车员郭雷在4号车厢座位上发现了一个红色钱包。郭雷和列车长李乐一起寻找钱包失主,经过询问查找,该旅客已经下车。李乐和郭雷打开钱包,除了现金、身份证、银行卡等物品外,还找到了旅客的联系方式。通过电话联系,旅客正在焦急寻找钱包。双方约定好时间地点,钱包得以顺利归还失主。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

讲文明 树新风 公益广告



环境保护在心中
垃圾分类在手中